

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022
EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES com as RETIFICAÇÕES

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES A EMPRESA PARAIBANA DE COMUNICAÇÃO S/A-EPC, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições, RETIFICA o Edital de Abertura de Inscrições para a realização do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de emprego público, sob a responsabilidade da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Fundação VUNESP, devidamente publicado em 7 de janeiro de 2023 no Diário Oficial do Estado, nas seguintes conformidades:

ITEM 1.5

ONDE SE LÊ: 1.5. Os requisitos e as atribuições dos empregos estão relacionadas no **Anexo I** deste Edital.

LEIA-SE: 1.5. As atribuições dos empregos estão relacionadas no **Anexo I** deste Edital

ITEM 2.2 - Tabela I –Quadro de Empregos

- Nível Superior

Diagramador – Requisitos:

ONDE SE LÊ: Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de Design Gráfico ou de Comunicação Social com habilitação em Jornalismo, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

LEIA-SE: Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de Design Gráfico ou de Comunicação Social com habilitação em Jornalismo ou Publicidade e Propaganda , fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

Revisor de Texto– Requisitos:

ONDE SE LÊ: Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de Bacharelado com habilitação em Português, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

LEIA-SE: Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de Bacharelado ou Licenciatura em Letras com habilitação em Português, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC.

-Nível Médio

Revisor de Texto em Braille– Requisitos:

ONDE SE LÊ: Ensino médio completo. Habilitação profissional pela FUNAD.

LEIA-SE: Ensino médio completo e Certificado de Capacitação em Braille, fornecido pela FUNAD, ou outras instituições credenciadas pelo MEC

Transcritor de Sistema Braille– Requisitos:

ONDE SE LÊ: Ensino médio completo ou profissionalizante. Habilitação profissional pela FUNAD.

LEIA-SE: Ensino médio completo ou profissionalizante e Certificado de Capacitação em Braille, fornecido pela FUNAD, ou outras instituições credenciadas pelo MEC

-Nível Técnico

ONDE SE LÊ: Técnico de Impressão em Máquina Offset.

LEIA-SE: Técnico de Impressão em Máquina Plana Offset.

ONDE SE LÊ: Técnico de Impressão em Máquina Rotativa.

LEIA-SE: Técnico de Impressão em Máquina Rotativa Offset.

Técnico Contábil – Requisitos:

ONDE SE LÊ: Diploma, devidamente registrado, de conclusão de ensino técnico em Contabilidade, fornecido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC.

LEIA-SE: Diploma, devidamente registrado, de conclusão de ensino técnico em Contabilidade, fornecido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC e Registro no Conselho Profissional (CRC).

ITEM 2.5

ONDE SE LÊ: 2.5.Todo candidato admitido deverá prestar serviços dentro do horário estabelecido pela Empresa Paraibana de Comunicação S/A - EPC, podendo ser diurno e/ou noturno, obedecida a carga horária semanal conforme a categoria e legislações correlatas.

LEIA-SE: 2.5.Todo candidato admitido deverá prestar serviços dentro do horário estabelecido pela Empresa Paraibana de Comunicação S/A - EPC, podendo ser diurno e/ou noturno, obedecida a carga horária de 8 horas diárias e 40 semanais, tudo conforme a categoria e legislações correlatas.

ITEM 2.6. Excluído por referir-se ao mesmo teor do **item 2.4.**

ITEM 3.6.

ONDE SE LÊ: São de exclusiva responsabilidade do candidato, sob as penas da lei, as informações fornecidas na ficha de inscrição. O candidato que não satisfizer a todas as condições estabelecidas neste Edital estará... .

LEIA-SE: São de exclusiva responsabilidade do candidato, sob as penas da lei, as informações fornecidas na ficha de inscrição. O candidato que não satisfizer a todas as condições estabelecidas neste Edital estará excluído do Concurso.

ITEM 7. DAS FASES E DAS PROVAS

7.1. Este Concurso constará das seguintes fases e provas, a saber:

Obs1. Na tabela foram distribuídas o número de questões por disciplina.

Obs.2 Na coluna referente a 3ª Fase-Prova Prática foram ineridos os itens onde constam a duração e constituição das provas.

ENSINO SUPERIOR COMPLETO		
EMPREGOS	FASES/PROVAS	QUESTÕES
Advogado	1ª Fase: Prova Objetiva	
	Conhecimentos Gerais	
	Língua Portuguesa	15
	Raciocínio Lógico	10
	Noções de Informática	10
	Legislação	10
	Atualidade	5
	s	
	Conhecimentos Específicos	
	Conhecimentos Específicos	50
	2ª Fase: Prova Prático-Profissional	
	Peça Processual	01
	3ª Fase: Heteroidentificação	

	Avaliação	
	4ª Fase: Prova de Títulos Avaliação de Documentos	
Agenciador de Propaganda Analista Contábil Analista de Empresa Pública de Comunicação – Perfil 1 Analista de Empresa Pública de Comunicação – Perfil 2 Analista de Empresa Pública de Comunicação – Perfil 3 Analista de Mídias Digitais Analista de Pessoas Analista de Sistemas Analista Técnico Normativo e de Controle Interno Arquivista Publicitário	1ª Fase: Prova Objetiva Conhecimentos Gerais Língua Portuguesa 20 Raciocínio Lógico 10 Noções de . Informática 10 Legislação 10 Atualidades 10 Conhecimentos Específicos Conhecimentos Específicos 40 2ª Fase: Heteroidentificação Avaliação 3ª Fase: Prova de Títulos Avaliação de Documentos	
Designer Gráfico Diagramador Jornalista Locutor Apresentador Locutor Operador Operador de Áudio Programador Musical Repórter Fotográfico Revisor de Texto	1ª Fase: Prova Objetiva Conhecimentos Gerais Língua Portuguesa 20 Raciocínio Lógico 10 Noções de. Informática 10 Legislação 10 Atualidades 10 Conhecimentos Específicos Conhecimentos Específicos 40 2ª Fase: Heteroidentificação Avaliação 3ª Fase: Prova Prática Itens 7.5.3.1 a 7.5.3.9 4ª Fase: Prova de Títulos Avaliação de Documentos	
ENSINO MÉDIO/TÉCNICO COMPLETOS		
Assistente de Empresa Pública de Comunicação Motorista Técnico Contábil Técnico de Informática	1ª Fase: Prova Objetiva Conhecimentos Gerais Língua Portuguesa 25 Raciocínio Lógico 10 Noções de Informática 15 Legislação 10	

Técnico em Eletrotécnica Técnico em Segurança do Trabalho	Atualidades	10
	Conhecimentos Específicos Conhecimentos Específicos	30
	2ª Fase: Heteroidentificação Avaliação	
Auxiliar de Serviços Gráficos Cortador Gráfico Eletricista de Manutenção Industrial Locutor Mecânico de Manutenção Industrial Narrador Esportivo Operador de Acabamento (Máquina de Cola) Operador de Gravação de Áudio Revisor de Texto em Braille Técnico de Impressão em Máquina Plana Offset Técnico de Impressão de Máquina Rotativa Offset Técnico em Artes Gráficas Técnico em Artes Visuais Transcritor de Sistema Braille	1ª Fase: Prova Objetiva Conhecimentos Gerais	
	Língua Portuguesa	25
	Raciocínio Lógico	10
	Noções de Informática	15
	Legislação	10
	Atualidades	10
	Conhecimentos Específicos Conhecimentos Específicos	30
	2ª Fase: Heteroidentificação Avaliação	
	3ª Fase: Prova Prática Itens: 7.5.3.10 a 7.5.3.16	

ANEXO II - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

ENSINO MÉDIO COMPLETO/TÉCNICO

CONHECIMENTOS GERAIS

ONDE SE LÊ : LEGISLAÇÃO: Estatuto da Empresa Paraibana de Comunicação-EPC. Lei Federal nº 13.303/2016.

LEIA-SE: LEGISLAÇÃO: Estatuto Social da Empresa Paraibana de Comunicação; Regimento Interno e Código de Conduta e Integridade (disponíveis no site da EPC).

ONDE SE LÊ : ATUALIDADES: Questões relacionadas a fatos políticos, econômicos, sociais e culturais, nacionais e internacionais, ocorridos a partir de 1º de agosto de 2022 divulgados nas mídias local e/ou nacional.

LEIA-SE: ATUALIDADES: Tópicos relevantes e atuais ocorridos no ano de 2022 e divulgados na mídia local e/ou nacional, nas áreas de transportes, política, sociedade, educação, energia e desenvolvimento sustentável e ecologia.

ENSINO SUPERIOR COMPLETO

ONDE SE LÊ : Para os Empregos de AGENCIADOR DE PROPAGANDA, ANALISTA CONTÁBIL, ANALISTA DE EMPRESA PÚBLICA DE COMUNICAÇÃO – PERFIL 1, ANALISTA DE EMPRESA PÚBLICA DE COMUNICAÇÃO – PERFIL 2, ANALISTA DE EMPRESA PÚBLICA DE COMUNICAÇÃO – PERFIL 3, ANALISTA DE MÍDIA DIGITAL, ANALISTA DE PESSOAS, ANALISTA DE SISTEMA, ANALISTA TÉCNICO NORMATIVO E DE CONTROLE INTERNO, ARQUIVISTA, DESIGNER GRÁFICO, DIAGRAMADOR, JORNALISTA, LOCUTOR APRESENTADOR, LOCUTOR OPERADOR, OPERADOR DE ÁUDIO, PROGRAMADOR MUSICAL, PUBLICITÁRIO, REPÓRTER FOTOGRÁFICO e REVISOR DE TEXTO:

LEIA-SE: Para os Empregos de **ADVOGADO**, AGENCIADOR DE PROPAGANDA, ANALISTA CONTÁBIL, ANALISTA DE EMPRESA PÚBLICA DE COMUNICAÇÃO – PERFIL 1, ANALISTA DE EMPRESA PÚBLICA DE COMUNICAÇÃO – PERFIL 2, ANALISTA DE EMPRESA PÚBLICA DE COMUNICAÇÃO – PERFIL 3, ANALISTA DE MÍDIA DIGITAL, ANALISTA DE PESSOAS, ANALISTA DE SISTEMA, ANALISTA TÉCNICO NORMATIVO E DE CONTROLE INTERNO, ARQUIVISTA, DESIGNER GRÁFICO, DIAGRAMADOR, JORNALISTA, LOCUTOR APRESENTADOR, LOCUTOR OPERADOR, OPERADOR DE ÁUDIO, PROGRAMADOR MUSICAL, PUBLICITÁRIO, REPÓRTER FOTOGRÁFICO e REVISOR DE TEXTO:

ONDE SE LÊ : LEGISLAÇÃO: Estatuto da Empresa Paraibana de Comunicação-EPC. Lei Federal nº 13.303/2016.

LEIA-SE: LEGISLAÇÃO: Estatuto Social da Empresa Paraibana de Comunicação; Regimento Interno e Código de Conduta e Integridade (disponíveis no site da EPC).

ONDE SE LÊ : ATUALIDADES: Tópicos relevantes e atuais de diversas áreas, tais como segurança, transportes, política, economia, sociedade, educação, tecnologia, energia, relações internacionais, desenvolvimento sustentável e ecologia, suas inter-relações e suas vinculações históricas.

LEIA-SE: ATUALIDADES: Tópicos relevantes e atuais ocorridos no ano de 2022 e divulgados nas mídias local e/ou nacional, nas áreas de segurança, transportes, política, economia, sociedade, educação, tecnologia, energia, relações internacionais, desenvolvimento sustentável e ecologia, suas inter-relações e suas vinculações históricas

João Pessoa, 13 de janeiro de 2023

COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO DA EPC

JOSEANE SIMONE DE OLIVEIRA PORTO -Presidente-EPC

AMANDA MENDES LACERDA – EPC

FÁBIO BARROS-SECOM

MARLENE RODRIGUES SILVA –ESPEP

JOSÉ CARLOS DA SILVA - SEAD

E, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente Edital de Abertura de Inscrições com as Retificações.